

中国渔船太平洋沉没 美空军超远距离营救

渔船起火沉没造成2死2伤6失踪;救援人员飞行11小时抵达现场

美国戴维斯-蒙森空军基地4日说,空军救援人员在距墨西哥西海岸近2000公里的海域救助两名严重烧伤的中国渔民。

渔船沉没 同行求救

位于美国亚利桑那州的戴维斯-蒙森空军基地女发言人莎拉·斯文内森少校4日说,一艘中国渔船2日在太平洋起火沉没,两名中国船员遇难,两人受重伤,据信另有6人失踪。

斯文内森说,一艘委内瑞拉渔船2日下午5时左右发送求救信号,报告在墨西哥卡博圣卢卡斯以西1770公里处的一个救生筏上发现11名中国船员。空军救援协调中心接收到这一信号。

委内瑞拉渔船上的船员说,4

名中国船员严重烧伤。美国空军随后确认,救生筏上确有11名中国船员,其中4人被烧伤,4人中的两人因伤势过重身亡。

目前,7名身体状况良好的中国船员已搭乘另一艘悬挂中国国旗的渔船返回中国。

美国空军远程施救

目前中国驻洛杉矶总领馆正在核实上述情况,但尚未确认死伤者国籍、身份和船只等具体情况。渔船起火沉没细节不详。

美联社、哥伦比亚广播公司等美国媒体报道了救援细节。

报道说,美国空军第563救援行动大队行动中心3日下午派遣伞兵救援人员飞行将近11个小时后空降至事发海域,使用两艘充气船接近那艘委内瑞拉渔船。救援人员在船上治疗伤员直至4日上午。

而后,一边是委内瑞拉渔船尽可能驶向海岸,一边是直升机尽可能朝事发海域飞行,去“迎”渔船。

直升机最终吊起救援人员和那两名伤员飞往墨西哥的卡博圣卢卡斯。按计划,两名伤员在卡博圣卢卡斯接受治疗后将由另一架飞机送往美国加利福尼亚州圣迭戈接受烧伤治疗。

超远距离大营救

斯文内森说,这次行动面临的巨大挑战是事发地点距空军基地较远。

由于飞行时间长,位于亚利桑那州菲尼克斯的空军国民警卫队派遣一架空中加油机给救援飞机加油。“菲尼克斯第161中队提供的空中加油援助……十分重要。”斯文内森说,“救援飞机可以在太平洋上空加油,而不需要先降落在墨西哥。”

这次行动共投入两架“战斗王2”型救援飞机、3架HH-60“铺路鹰”型直升机、10名“守护天使”中队成员以及属于第48、79和55救援中队的38名成员。

第563救援行动大队行动中心指挥官西恩·肖凯特上校说:“行动中心在安全和有效执行行动过程中发挥重要作用……除指挥和控制救援资源,行动中心还负责收集所需信息,例如伤员的医疗需求等,协调救援资源的分配。” 据新华社

乌军攻斯拉维扬斯克 已致34名士兵死伤

据俄罗斯媒体报道,乌克兰内政部称,在5日攻打东部城市斯拉维扬斯克的战斗中,4名士兵死亡,另有30名士兵受伤。该市的平民也有死伤。

报道称,乌克兰军队5日恢复对斯拉维扬斯克市的攻势后,忠于基辅政府的部队与当地的民兵组织均有伤亡,死伤人数已超过20人。

另据德国《星期日图片报》4日披露,来自美国中央情报局和联邦调查局的几十名特工向乌克兰当局提供指导,帮助其平息在东部地区的动乱和建立行之有效的安全体系。 综合消息

日本泰国相继地震 震级均是6级左右

日本气象厅表示,5日清晨5点18分左右,东京南部的伊豆大岛海域发生里氏6.0级的地震,东京及周边地区17人不同程度受伤。这次地震震源深度约为162公里。这是2011年3月11日发生东日本大地震以来,东京感受到的最强烈的地震。日本政府在首相官邸危机管理中心设立了官邸联络室,努力收集信息。

据泰国气象厅5日消息,当天傍晚泰国北部清莱府潘县发生6.1级地震。清迈、帕尧等相邻数府以及首都曼谷均有震感。泰国国家灾害预警中心已提醒震区民众留在安全区域,以防余震发生。 综合消息

日本儿童连续33年减少 少子化问题日趋严峻

5日是日本的儿童节,但据日本总务省推算,截至上月1日,未满15岁的儿童人数为1633万人,比去年少16万人,连续33年呈减少趋势。儿童在总人口中所占比例为12.8%,同比下降0.1个百分点,刷新最低纪录,自1975年以来连续40年呈减少趋势。

对此,日本总务省称:“由于育龄女性人数持续减少,每位女性生育的孩子人数如果不大幅增加的话,今后儿童人数将继续呈减少趋势。” 综合消息

顶级法学院走出 华裔脱口秀明星

现年28岁的罗尼·钱(音译)是一名马来西亚华裔,在美国和新加坡长大。2005年,罗尼独自一人来到澳大利亚读大学时,他完全没有想到日后怀揣着法律和商科学位的自己会成为一名脱口秀喜剧演员。

他是澳大利亚最风趣幽默的人之一,中国文化和中国式观念是他段子中的重要元素。

法学毕业生赢得喜剧比赛却找不到工作

进入澳大利亚名校墨尔本大学后,罗尼每年都会报名参加学校的年度校园喜剧比赛,但连续四年都遭遇滑铁卢。直到第五年,罗尼终于成功闯入墨尔本的喜剧比赛并获得了冠军,由此踏入脱口秀界。5分钟的表演,让他走上了不同的人生道路。拿到冠军后,罗尼觉得自己是

一个喜剧演员了,但现实是,他同时是一个临毕业的法律系学生,他到处投递简历发电子邮件找工作的努力都失败了。可以说,罗尼在喜剧舞台上的成功,源自一个残酷的现实:虽然怀揣着顶级名校墨尔本大学的法律和商科学位,但他就是找不到工作。

墨尔本喜剧节获奖,脱口秀叫好叫座

2012年,初出茅庐的罗尼获得了墨尔本国际喜剧节最佳新秀奖。同一年,他被邀请参加蒙特利尔的戏剧节,在与纽约百老汇齐名的伦敦西区表演,门票售罄。去年,他在爱丁堡边缘艺术节表演,完成了在世界三大喜剧艺术节上的“大满贯”。而在今年的墨尔本喜剧节上,他又摘得了由多个国际艺术节主管投票选出的最受青睐奖。罗尼在墨

尔本国际喜剧节上的脱口秀演出门票连续三年被观众一抢而空。演出的场所也从最初150个座位的小剧场换到可容纳1400人的大剧场。他还时常在澳大利亚广播公司、十频道等电视节目中露面或客串主持。

要展现给西方人看:“华人也是会幽默的”

罗尼坦承,澳大利亚喜剧界罕有华裔脱口秀演员,许多西方人也不会期待华人有幽默和讲笑话的一面,但他把这看作是自己展示独特性的一个契机,并希望借此打破西方人对华人的刻板印象:“西方人不容易看到华人幽默的一面……我要展现给西方人看,(让他们知道)我们也是有想法的,华人也是会幽默的,会生气的,会搞笑的……我想要打破西方对华人的固有想法。” 据《信息时报》



► 华裔脱口秀明星罗尼·钱

口臭口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴液亏虚,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生

津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。有效治疗口干口臭、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,

延长疗程。

国药准字 z20025095 <http://www.gzgst.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话 4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号: 2014030039 南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡;汇华强盛、海王、健康、常州;人寿天、海王、恒泰连锁、万仁苏州;海王、礼安、雷允上、徐州;恩华、广济

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎、皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指

甲,请别灰心! 贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又

方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。 国药准字 H52020539 <http://www.gzgst.com.cn> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号: 2013100142

耐心阅读 10 分钟,觉得没用就扔掉

最后 500 本《揭秘百岁老人》来电领取

中医上说,人体是一个有机的整体,各个器官之间是相互联系的,就像一部机器。心、肝、脾、肺、肾五大脏器如同齿轮一样相互咬合紧密作用,血液就如同是齿轮的润滑油,和五脏一起维持着人体机能的正常运转。

关于中老年人多病缠身的根本有很多说法,但是归根结底就是一个字:虚!肾虚、血虚、肝虚、阴虚等等。虚就会疾病丛生,但是虚是怎么造成的?是因为“毒”。“毒”才是真正的万病之源。毒素会导致五脏衰虚,引发病变,出现脑血栓、高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、哮喘病、肾病、痛风、中风后遗症、老胃病、老肠炎、风湿骨病、失眠便秘、肿瘤、老年综合症等中老年顽固性疾病。如果您或者您

的家人有这方面的疾病或者想了解中医抗衰老、延年益寿方面的内容,不妨领取一本由保健医师胡维勤编写的《揭秘百岁老人》。

该书图文并茂、浅显易懂。可以帮助你发现身体的警讯,更好的预防疾病。本书作者还讲述了很多疾病及抗衰老延年益寿的新理论新方法。

《揭秘百岁老人》一书一经出版即引起读者的一片哗然,对此很多读者纷纷做出评价,“这真是一本保健百科全书”很多以前不知道的抗衰老方法,都能再该书中找到。

郑重声明:本次赠书免费,不收取任何费用,如有收费,欢迎举报。 ISBN 978-7-80702-602-0 领书热线:400-703-1333(只送不卖)

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com